

F 服务

想当空姐吗, 16日去试试

昨日记者从深航获悉,8月16日至17日,深航将在安徽饭店举行空中乘务员暨安全员的现场招聘会。此次空中乘务员的招收对象必须具有安徽省户籍,应聘人员须为往届和应届全日制大专、本科毕业生。其他条件参照深航空乘招聘要求(网址:www.shenzhenair.com)。

据悉,报名及初试时间为8月16日上午9时至12时,初试时须带齐身份证、毕业证(应届生可使用学生证)等证件。在正式录取应聘者之前不会收取任何费用。 记者 王玉

明晚合肥政务区局部停水

为配合合肥大建设,合肥供水集团计划于8月11日21:30-12日7:00对东流路与怀宁路交叉口DN600mm供水管道进行节点并网。届时,东流路(翡翠路—潜山路)南侧将停水,具体停水小区及单位为:合肥大剧院、天鹅湾花园、广电中心、市民广场。 赵娟 记者 江亚萍

货物托运最好保价

省城市民盛先生托运的玻璃展柜因在途中受到撞击破碎,因托运之前曾对展柜全额保价,经消协调解后,获得了货运公司的全额赔偿。记者昨日获悉,省消协发布货物托运消费警示,提醒消费者在收取托运的货物时一定要先当场验货,再签字付款,同时对于易碎、易损等贵重物品要给予保价,防止自身利益受损失。

记者 李皖婷

8部门联合监管“瘦肉精”

记者昨天从省工商局获悉,省编办日前进一步明确“瘦肉精”监管工作的部门职责分工。

其中,省商务厅负责加强生猪屠宰的行业管理,督促屠宰企业落实质量安全管理的相关制度。省卫生厅负责组织制定与生猪、猪肉质量相关的食品安全地方标准并发布相关食品安全信息。省工商行政管理部门负责猪肉流通环节监管,查处和打击经营含“瘦肉精”等不合格猪肉的行为。省质量技术监督局负责食品生产加工环节使



昨日,记者在合肥市包河污水处理站看到,之前因影响包河景区景观而被拆除的净化池库房正在重新进行装饰施工。木制装饰材料和绿色植物的点缀使得整个工程较好地融入了周围环境。 记者 黄洋洋文/图

用猪肉原料的监管,查处和打击使用含“瘦肉精”等不合格猪肉生产加工食品的违法违规行为。安徽出入境检验检疫局负责生猪、猪肉及其他相关产品进出口的质量安全监管工作。省食品药品监督管理局负责餐饮服务、食堂等消费环节的索证索票等监管工作,加大对盐酸克仑特罗等可作为“瘦肉精”原料的人用药品依法监管力度。省公安厅负责对制售、使用“瘦肉精”的违法行为从速立案侦查,依法严查严办,并将案件查办情况向监管部门及时通报。

记者 李皖婷

明日滨湖医院有义诊

为普及骨质疏松预防知识,明日,合肥市滨湖医院将开展大型的骨质疏松义诊、咨询活动,并用超声骨密度仪免费为中老年人进行骨质疏松筛查。届时,全国知名的骨质疏松专家将现场坐诊,为患者答疑解惑。 苏洁 记者 胡敬东

C 城事

540余亩土地今“上市”

记者昨日从合肥市国土局获悉,今天上午9点,肥西[2011]19号地块和挂牌的北城N1109地块将正式出让。其中肥西地块,面积为1201亩,规划为70年的住宅用

地。北城N1109地块,面积为421.38亩,为居住、商业、酒店等综合用地,总建筑面积达到了100万平方米。据悉,北城地块还将建设5亩的12个班幼儿园,建筑面积不小于5.5万平方米的高标准五星级酒店,建设一座建筑面积不小于1.2万平方米,不少于7个放映厅的影视城,可容纳1200人同时观影。 实习生程蕾 记者 任金如

蜀山产业园再“扩容”

昨日记者获悉,合肥蜀山工业综合体项目已经进入勘探和施工招标阶段。该项目总占地面积180亩,未来将充分满足多达140家各类企业的生产需要。据了解,该项目是由蜀山自主创新产业基地三期项目和3栋高层公寓组成,位于合肥市蜀山新产业园区区内。将于今年9月开工建设,采取施工同步招商、设计同步招商、交付同步招商的方式,预计2012年6月前完成建设与招商任务。 宋凯 刘伟 记者 徐涛

上半年保障房用地 占住宅用地八成

记者近日从安徽省住房和城乡建设厅获悉,今年全省住房用地计划供应为11268.36公顷,其中各类保障性住房计划用地8762.47公顷;上半年,全省住宅用地供应总量为2509.67公顷,各类保障性住房用地供应量为2026.99公顷,占住宅用地供应总量的80.77%。 记者 杨璨

贫残儿将享“抢救”性救助

记者昨日从有关部门获悉,合肥市城乡低保或低收入家庭中的贫困残疾儿童将获得“抢救”性救助。

救助对象为合肥市城乡低保或低收入家庭中、持有第二代《中华人民共和国残疾人证》、2004年9月1日以后出生的听力、肢体(脑瘫)、智力和孤独症儿童。受助儿童监护人可按照相关规定向乡镇残联递交材料,并逐级上报。据悉,本项目申请时间截止到2011年8月25日,逾期不予受理。 李全志 记者 赵莉

S 社会

骑车女金项链当街被抢

昨天上午10时许,省城合裕路与东二环交口附近,一名女子骑电动车行驶时,其后侧突然冲出一辆摩托车,摩托车后座上的男子一把将其脖子上的金项链抢走。辖区警方接警后赶到,并按照受害者的描述在附近搜寻嫌疑人。据悉,抢金项链的男子穿黄色上衣,得手后沿着东二环朝北边逃窜。被抢的金项链约有20多克,价约7000多元。目前,警方正在进一步调查。 陶元 实习生 崔春梅 杨颖 记者 张敏

货车撞倒电瓶车两人受伤

昨天下午4时许,省城东二环路与长江西路交口处,一辆由北向南直行的电瓶车遭遇厢式货车追尾,造成电动车上两人受伤。记者在合肥市第二人民医院看到,受伤的两名男子正在接受医生的清创。事发后,伤者已经报警,伤势还需拍X光片做进一步检查。 记者 丁林

工人遭电击 双手被烧伤

昨天下午1时许,一名22岁的小伙被工友送到安医附院烧伤科治疗,伤者并无生命危险。记者获悉,伤者在作业时不慎被电击,导致双手掌下皮肤烧伤严重,面积约有1%。记者从伤者的工作服上看到,他应是一名电缆厂工人。 实习生 崔春梅 杨颖 记者 张敏

八台Iphone4掀起本届美容节首轮高潮

——2011首届国际高端整形美容节光学美肤周

近期,备受关注的“中国·合肥首届国际高端整形美容节”在刚刚过去的第一周光学美肤周里一连送出了8台Iphone4手机,首周慕名而来的求美者达千人以上。

8月2日,美容节启动第二天,韩美整形医院迎来了一位特殊的顾客。她来自东北,私企老板,姓张;20岁创业,历尽艰辛,如今名利双收,不过由于早年创业艰辛,虽然才过30岁,却像40多岁的容颜。

通过与张女士的沟通,韩美特别成立了由亚洲美肤皇后李丽杰院长和上海瑞金医院激光科主任陈磊教授组成的专家会诊小组。

8月7日,当笔者再次来到韩美看到张女士时,她脸部皮肤的巨大变化让笔者



难以相信,5天前还干燥、鲜红、毛孔粗大的皮肤已经不复存在,而且她个人消费达到一定额度,获赠了Iphone4手机一台。

她告诉笔者:“韩美整形医院是华东地区唯一的一家三级整形外科医院,而且又碰上了本次美容节,有国内知名专家会诊,值得相信。”

颈、腰椎病 用民间奇方

打进电话咨询可享受七折优惠,赠品有限每人限购20盒

颈椎病,腰椎间盘突出是现在在中老年人的常见病,其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木、走不远路等症且往往又难以治疗。

“仙草活骨膏”由北京协和退休的侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制,以其都特的疗效在安徽畅销5年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而解除对神经根的压迫达到标本兼治的目的。

孙振华现在已经69岁,十五年前患腰4-5椎间盘突出、并伴有骨刺,椎管狭窄,刚开始是腰疼、坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木感,逐渐发展到弯腰困难、走不远路,连家务都没法干,四处求医,病情也时好时坏,我听同事

介绍说她自己的腰椎病用“仙草活骨膏”治好了,就让女儿给我买了一个疗程,没想到用后不到一星期就有好转,两个疗程后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如,到现在也没有复发过,我也体会到这个药效果还真不错。

另有“仙草骨痛贴”专治:膝关节骨质增生,滑膜炎,髌骨软化,半月板损伤,风湿类风湿性关节炎引起的肿胀、僵硬、疼痛,等症状。

为庆祝《仙草骨痛贴》上市6周年特于10-12日举行打进电话咨询可享受七折优惠,赠品有限每人限购20盒,只有三天,市内免费送货。望新老患者莫失良机。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)

安徽省大众中西医结合研究所门诊部
皮肤科
皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136
地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
医院地址:2008第09-27-303号
地址:徽州大道友好医院乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是

栏花广告新闻版的感叹号!
1800刊一个月
规格:4.5x2.5cm
征订电话:2611610 13905513735